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PROJEKT BUDOWLANO - WYKONAWCZY

dzkiej nr 269 Szczerkowo -

i wojewo

Przebudowa drog

Kowal na odcinku Rogézno - Chrustowo wraz z budowa chodnika

drogowego

iejacego pasa

w m. Rybno w granicach istn

Przekroje poprzeczne

drogowa

branza

tre§¢ rysunku

Skala 1: 100

PROJKAT Roboty Drogowo-Budowlane, Projektowanie, Nadzory i Wykonawstwo

Smotki 1A 62-840 Kozminek

Rys. nr 8 ark 12

Wiktor Pigtka

Katarzyna Politowicz

WZDW w Poznaniu
ul.Wilczak 51

Projektowat :

Opracowala:

Inwestor:

127 m n.p.m
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